
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28-30 квітня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

        З 24 квітня по 28 квітня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» було  прийнято 2326  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1574 консультації.

З  24  квітня  по 28  квітня на  особистому  прийомі  у  начальника
управління та  спеціалістів  управління з  питань захисту прав дітей міської
ради були 52 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 25;
соціально-правового захисту дітей - 27.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції. Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми,
які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження
умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов'язків.  Проведено  обстеження  умов  проживання  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування,  в 11 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 2 судових засіданнях з розгляду
кримінальниж  справ  відносно  неповнолітніх  та  у  16  судових  засіданнях
з цивільних справ.

З  24  квітня  по 28  квітня  до  департаменту  соціальної  політики
звернулись  260 громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 64,
надання  матеріальної  допомоги  –  71,  надання  соціальних  послуг  –  102,
виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 7,  компенсації щорічної додаткової відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації  щодо виписки  безкоштовних рецептів – 1,  консультації  щодо
компенсації  за квитки – 1,  консультації  щодо взяття на облік – 2,  надання
консультацій – 7.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям  
та установам – 65.
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28  квітня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради

Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про планування роботи  та підведення підсумків
роботи  за  минулий  тиждень;  про  результати  перевірки  стану  військового
обліку комісією Генерального штабу Збройних сил України; про необхідність
підвищення  кваліфікації  працівників  сектору  мобілізаційної  роботи  та
територіальної  оборони  у  2023  році;  про  графік  проведення  навчань
з впровадження електронного документообігу; про рекомендації Міністерства
цифрової  трансформації  щодо  введення   відповідальних  за  інформаційні
запити та відкриті дані; про проведення заходів до Дня пам'яті та примирення
і  з  нагоди  78-ї  річниці  перемоги  над  нацизмом  у  Другій  світовій  війні
(08 - 09 травня 2023 року).

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

 Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З  26  по  29  квітня в  місті  Кам’янському Дніпропетровської  області
проходили  фінальні  змагання  ХХХ  Всеукраїнської  спартакіади  «Повір
у  себе»  з  плавання  серед  дітей  з  ураженням  опорно-рухового  апарату,
присвячені 32-й річниці незалежності України.

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Кирил Гаршанов посів перше місце
в  плаванні  на  дистанціях 50  та  100  метрів  вільним  стилем  і  третє  місце
на дистанції 50 метрів брасом.

Тренує спортсмена директор школи, тренер-викладач Юрій Жовтенко.

28  квітня відбувся  відкритий  чемпіонат  Кіровоградської  області
зі скелелазіння.

У змаганнях  на швидкість брали  участь  64  спортсмени
з Кропивницького, Олександрії та Черкас. Від КЗ «КДЮСШ № 1» змагалися
17  спортсменів.  Звання  чемпіонів  області  завоювали   Даніїл  Хайдаров  та
Євгенія  Рижко.  Срібло  у  своїх  вікових  категоріях  завоювали  Данеїл
Соколенко,  Вероніка Теренчин, Данило Щерба і  Дарина Бабенко.  Бронзові
медалі – у Олексія Луценка та Єлизавети Щерби.

Призери  змагань  нагороджені  дипломами  та  медалями  управління
молоді  та  спорту  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  та
подарунками  від  відокремленого  підрозділу  Федерації  альпінізму
і скелелазіння України в Черкаській області.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі:  Микола  Побережець,
Юрій Побережець та Валерій Гончарук.

29  квітня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 – творче рандеву «Моє слово, моя пісня».
Під  час  заходу звучали авторські  пісні  Михайла  Радкевича  та  поезії

Ірини Ніколаєвської;
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№ 16 – дачні посиденьки «У нашому садочку».
Бібліотекарі  запропонували  увазі  присутніх  поради  з  догляду  та

розведення рослин на дачних ділянках. Учасники заходу переглянули відео
«Як  правильно  вирощувати  лаванду»,  «Обробка  дерев  під  час  цвітіння»,
«Як правильно садити хвойні в саду», «Тіньові рослини для саду і дачі».

29  квітня  у Центрі  розвитку  національних  культур  «Єдина  родина»
відбулася інтерактивна програма для дітей «Заспіваймо веснянки» за участю
фольклорного гурту «Млиночок».

Діти  грали  в  «Подоляночку»  та  «Гуси,  гуси,  додому»,  заплітали
«Шума», а також водили польські весняні хороводи, незважаючи на досить
прохолодну погоду й сильний вітер.

29 квітня у місті Кропивницькому проходила обласна Гімназіада серед
закладів  загальної  середньої  освіти  з  волейболу  пляжного  серед
дівчат 2008 року  народження  та  молодших.  У  фіналі  змагалися  8  команд.
Перше  місце  посіли  вихованки  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  Дар’я  Черненко,
Аліна Полторак та Варвара Василенко.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Маргарита Кольцова.
 

29  квітня у  місті  Мала  Виска  Кіровоградської  області  відбувся
чемпіонат  з  дзюдо  серед  юнаків  та  дівчат  2008-2009  та  2010-2011  років
народження, в якому брали участь 95 юних спортсменів.

Команду  КЗ «КДЮСШ № 3»  представляли 5 вихованців, які здобули
призові  місця.  Золоту  медаль  виборов  Дмитро  Тесцов,  срібну  —
Артем Безпалов і бронзові винагороди у Матвія Чебана, Дмитра Бондаренка
і Акбара Кукли.

Підготував спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх. 

29-30  квітня  в  місті  Кропивницькому  на  трасі  Центру  науково-
технічної творчості «Каскад» проходив відкритий чемпіонат Кіровоградської
області серед міст та територіальних громад області з велосипедного спорту
по  трековій  програмі  за  участю  срібного  призера  Олімпійських  ігор,
триразового  чемпіона світу,  заслуженого  майстра  спорту  Олександра
Симоненка. 

У змаганнях брали участь 130 спортсменів з 7 команд.
Переможці та призери змагань отримали медалі, кубки, дипломи, цінні

подарунки. 

 29-30  квітня  проходив відкритий Всеукраїнський  турнір  та  кубок
міста  Жовті  Води з  гирьового  спорту,  в  якому брали участь  75  учасників
з 5 команд. Змагання проводились у вправах «гвардійський ривок» та «жим
гирі лежачі».
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Спортсмени КЗ «ДЮСШ № 1» досягли високих результатів: I  місце

серед  дівчат  виборола  Катерина  Іванова  у  вправі «гвардійський  ривок»;
I  місце  серед хлопців у «гвардійському ривку» — Євген Хісамов, В'ячеслав
Пава,  Артем  Голуб,  Геннадій  Тимофєєв,  Назар  Шанкий.  Також  вихованці
КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли 8 срібних і 4 бронзових медалей.

29-30 квітня  в місті Одесі відбулася  відкрита першість боксерського
клубу «БРАТИ» серед юнаків та юніорів з боксу.  У  змаганнях  брали участь
188 учасників.

Вихованці КЗ «ДЮСШ № 1» вибороли 6 золотих медалей, одну срібну
та одну бронзову.

Тренує спортсменів тренер-викладач Дмитро Березній.

29-30  квітня на  базі  більярдного  клубу  "Beatok"  відбулась  відкрита
першість КЗ «КДЮСШ № 4» з більярдного спорту серед юнаків та дівчат,
в якій  брали участь 22 вихованці.  У змаганнях зі  «снукеру»  перше місце
здобув Юрій Дощенко, друге місце - Ілля Дзина, третє поділили між собою
Захар  Загородній та Іван Кравченко.  У змаганнях з «піраміди» Олександра
Міщенко здобула золото, Єлизавета Завгородня — срібло, Юрій Дощенко та
Всеволод Байрак поділили між собою бронзу. 

Всі  учасники  змагань  були  нагороджені  дипломами  та  медалями
управління молоді та спорту Кропивницької міської ради. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.

29-30 квітня в  місті  Кропивницькому на спортивній базі  факультету
фізичного  виховання  Центральноукраїнського  державного  університету
ім. В.Винниченка проходив чемпіонат Кіровоградської області серед юніорів
з  гімнастики  художньої,  в  якому брали  участь  99  спортсменок.
КЗ «КДЮСШ № 3» представляли 45 гімнасток.

За результатами чемпіонату у відповідних програмах юні спорсменки
здобули 4 золотих, 3 срібних та 4 бронзових  медалей.

29-30 квітня в  місті Кропивницькому проходив Всеукраїнський турнір
з гімнастики художньої «Кіровоградська зіронька». 

У турнірі  брали  участь  168  гімнасток.  Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»
змагалась  61  спортсменка.  Перше  місце  посіли  10  спортсменок,  срібні
нагороди отримали — 11  та бронзові — 12 вихованок.

Підготували  переможниць  та  призерок  тренери-викладачі:  Анастасія
Мельнік,  Світлана  Худякова,  Людмила  Виноградова,  Катерина  Щупка,
Наталія Горбань, Ольга Шевченко та Марія Костанді.

30  квітня  у  місті  Олександрії  Кіровогадської  області проходив
відкритий “Недільний» рейтинговий турнір 0-30 з тенісу настільного, в якому
змагались  24  спортсмени з  Кропивницького,  Олександрії,  Кривого  Рогу,
Харкова,  Полтави,  Горішніх  Плавнів  Полтавської  області.
Від КЗ «КДЮСШ № 3» брали участь два спортсмени. Вихованець тренера-
викладача Євгенія Янкова Олександр Репалов виборов друге місце.  
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Питання соціально-економічного стану

Ситуація на споживчому ринку

28  квітня  за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
відбулася святкова  торгівля  з  продажу  крафтових  продовольчих  виробів,
прикрас ручної роботи, солодощів, сувенірів тощо.

Житлово-комунальна сфера

З  24  по 28 квітня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 46 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 41 адміністративний протокол та видано 22 попередження. 

Охорона здоров'я

28 квітня відбувся  семінар для лікарів за участю експерта управління
охорони  здоров’я  Віктора  Закладного на  тему  «Антибактеріальна  терапія
інфекцій ЛОР-органів. Стандарти лікування». 

Освіта

28  квітня  головний спеціаліст  відділу  по  роботі  з  закладами освіти
управління  освіти  Кропивницької  міської  ради Оксана  Борщенко  провела
онлайн-нараду з директорами закладів дошкільної освіти.

Розглянуті  питання:  про  підготовку  до  літнього  оздоровлення  дітей;
про дотримання вимог статті 30«Про прозорість та інформаційну відкритість
закладу освіти» Закону України «Про освіту».

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88                                           


